

# 网上偷菜成习惯 她真下地去偷了

## 结果,偷了人家50多公斤花生,被拘留5天

35岁女子田某是位网上偷菜高手,在网上偷菜习惯了,就想在现实中也“尝试尝试”,结果,伙同邻居成功偷了50多公斤花生。在网上偷菜没人管,在现实中偷可不行。田某因此被惠济警方行政拘留5天。 晚报记者 吴泳

### 10多个亲戚也没防住偷菜高手

昨日,在花园口派出所,失主孙进科介绍,今年,他在惠济区花园口镇赵兰庄的黄河滩地租了170亩滩地,约有14个标准足球场那么大,全种了花生。本来喜获丰收,可这几天,孙进科一直愁眉苦脸。花生成熟后,他用拖拉机把花生全部犁出地面。为了便于晾干,花生带着秧都暂时散放在地里。黄河滩平日人烟稀少,不想这些天却频频闹贼。

他介绍,上周至今,他几乎每天清早都会发现有新的损失。不到一周的时间,就有30亩花生被盗了。“白天没事,全是晚上丢的。”

孙进科介绍,他和妻子根本看不过来,无奈之下,他从老家请来了10多位亲戚帮忙看守,却仍是顾了这头顾不上那头。“地太多了,也没封闭,天一黑照看不过来啊。”他的花生地挨着一大片树林,他仅在夜里看见过黑影往树林里跑,却从没看清过对方啥样。

### 民警披着伪装抓住俩偷花生的

10月19日,花园口派出所民警贺继涛到黄河滩走访,得知了此事。孙进科介绍,今年花生在全国范围内有所减产,新花生价格一直走高。目前花生角市场价已达4-6元/公斤。孙进科的花生亩产量约为160公斤,损失30亩约4800公斤,折合现金为1万-2.4万元。

当晚,天刚黑下来,花园口派出所副所长石国武就和贺继涛一起潜伏进花生地隐蔽处。晚8时许,地里果然出现了几个人影,这些人不停地往返于花生地和小树林之间。

两名警察身披树叶柳条编成的伪装,缓缓

向黑影靠近。果然是偷花生的,警方当场抓获两名妇女,另两人借着夜色逃走。

昨日上午,逃走的马某和王某向警方自首。

### 网上偷菜高手:“我就想试试,真去偷是啥感觉。”

4人的供述中,35岁的田某说的很特别:“我就想试试,真去偷是啥感觉。”

田某说,她家在花园口镇附近开了家小百货店,她平日就守在店里。为打发时间,她常用店里的电脑上网看看电影、玩玩游戏。

今年同学推荐了一款种菜游戏,让她很着迷,大家都在玩。她空闲时间多,两三个月里就玩成了高手。尽管现在她刚过20级,却已经有了近1000万的虚拟财富。玩友们都说她是神偷,她也为之飘飘然:“我时间多,算好他们的收获时间,一偷一个准。”

田某说,她还花钱买游戏币,购买“收菜阿姨”、“收仔阿姨”、“隐身衣”等游戏道具,最大限度去偷玩友的果实。

上周二,她听同村人说黄河滩上百亩花生熟了,种地的都看不过来,不禁心动。附近一些妇女孩子手脚不干净,常趁夜去花生地偷。

“我没想真偷人家,只是想尝尝真去偷菜是啥感觉。”田某对警方辩解道。

经调查,她和马某等人两晚就盗走50多公斤带秧的花生。田某说的玩游戏上瘾的理由,警方认为难以信服。

目前,花园口派出所依法对田某、孙某行政拘留5天。马某和王某因投案自首,被行政拘留3天。她们偷的50多公斤花生也被收缴并发还给孙进科。 线索提供 刘国保



### 怕“钓鱼”

昨日中午,黄河科技学院多名大学生自发来到绿城广场,用时下流行的“快闪”方式表达对18岁河南商丘籍青年孙中界在沪遭遇“钓鱼”式执法断指证清白一事的关注。他们希望通过这样的方式呼吁媒体和公众关注这类“请君入瓮”式的执法行为。

晚报记者 孙庆辉 实习生 王玲/文 晚报记者 马健/图 线索提供 田先生

## 今年郑州新增11位百岁老人

### 现有185位百岁寿星,年龄最大的为110岁

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,记者从郑州市老龄委获悉,来自该部门的最新统计显示,截至今年8月底,郑州市共有185名年龄在100岁以上的老人,其中161名女“寿星”占据了百岁老人中近九成人数。去年7月底显示,郑州市共有174名年龄在100岁以上的老人。

统计结果显示,本市现有185名百岁老人,其中女性为161人,男性仅24人。分布的特征是:农村的比例大于城市,女性的比例大于男性。

今年,我市年龄最大的“寿星冠军”是来自荥阳市汜水镇汜水村的张培花老人,1899年4

月出生的她今年已是110岁高龄了。出生于1900年的巩义市西村镇赵窑村1组的张六(男)和新密市苟堂镇的郭信并列位居“寿星亚军”。而巩义市回郭镇清东村11组村民张玉兰、新郑市城关乡瑞庄村刘松姐老人都出生于1901年,今年都已经是108岁高龄了。

近几年来,郑州市百岁以上老人平均每年都会增加8至9人,今年比去年增加了11人。对此,市老龄委负责人表示,生理上的差异和生活习惯的不同,使女性寿命普遍高于男性。而百岁以上老人整体数量的增加,与老百姓生活水平的大幅提高、医疗条件的明显改善等密不可分。

效果才好 原价:38.9元 现价每盒仅售 14.9元 最后2天

## 八粒肾元

“助”男人心想事成

★起效快:服用片刻就能感受到浑身上下充满使不完的劲,无疲惫感。精力充沛,一触即发。  
★不透支:疲软无力、困乏、举而不坚离你远去,拥有持久耐力,让男人重回巅峰状态。  
★适用广:两个周期即可消除阳痿早泄、尿频、尿急等前列腺炎(增生)症状,男性特征明显,信心倍增!

适用于:阳痿、早泄、发育不良、性器官萎缩、腰膝酸软、四肢乏力、前列腺炎、尿急、尿频、排尿困难、失眠健忘、记忆力减退、耳鸣等症。

活动时间:10月19日-10月23日

买10赠2盒

买1周赠10盒 专家提示 周期服用 效果最佳

因赠品有限,购一周送10盒,仅限配送中心配送

激情电话 61673300 全市免费送货

地址:郑州市怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 省医保/郑州市泰隆大药房(西郊群艺宫东门) 省医保/郑州市茂源堂大药房(大学路河医门诊对面)/郑州市丹尼斯二楼医药部(丰产路与经五路交叉口)/郑州市华润万家二楼保健柜(航海西路店-帝湖花园)/郑州市世纪联华一楼医药部(东风路店)/郑州市易初莲花二楼药品部(商城路)/郑州市大学路丹尼斯一楼养生堂/郑州市德信堂大药房(东风路金水区委对面)/新密:香港大厦一楼医药柜(农业路)/上街:宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面)/荥阳:宏丽来生活广场保健柜(701路口)/中牟:君达康大药房(官渡路购物中心对面)/巩义:金博药房(新兴路金好来大卖场)/新郑:新建大药房(北关汽车站对面)/登封:美真直超市一楼医药保健柜(少林路东桥头)

## 颈椎病、腰肌劳损、关节炎……

### 您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为广大家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:

- 内科: 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡
- 外科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
- 骨伤科: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病
- 皮肤科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
- 妇科: 慢性盆腔炎、痛经
- 儿科: 小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

电话: 0371-65713079 地址: 经五路与红专路交叉口向北30米路东 市内张仲景大药房有售

## 周林频谱保健治疗仪的老用户

### 您在哪里?

周林频谱保健治疗仪经历了漫长的历程,前进中的每一步都离不开您——周林频谱保健治疗仪的老用户,没有您的关爱与支持,就没有周林频谱今天的成功。

多年来周林公司从未停下奋进的脚步,生物频谱技术不断创新,站在高科技的前沿,推出了以101C周林频谱保健治疗仪为代表的产品,渗透力强,采用板式频谱发生器,减少散射、反射;精准舒适,万向头、升降杆,弹性悬臂,活动底座,大范围三维调节,精准照射人体部位;操作简便,电脑四档定时,强弱挡设置,自动恒温、断电,超高温保护;精美高档,立架式结构,造型美观。

尊敬的老用户我们一直在找您,为了报答您多年的支持,我们推出了“以旧换新”活动:您在周林公司专卖店可凭旧机折价换购101C型周林频谱保健治疗仪。为了健康,您尽快选用效果好,操作简便,使用寿命长的周林新型频谱保健治疗仪吧!这么多年了,城市在变化,一幢幢高楼拔地而起,您的房子换了,家电也换了吧,治疗保健的周林频谱仪也该换台新的了!

◆仪器使用习惯吗?需要维修、清洗或帮您解答治疗中的疑虑吗?有空您来坐坐,我们一直牵挂着您!

以旧换新:老用户凭旧机可折价换购效果更好的周林新型101C产品。



京药监械(准)字2005第2260763号 WS-101型周林频谱保健治疗仪